MnaBa 1. Boicwasn anrebpa.

1.1. Onpepgenutenmu.
BpranciauTe onpenenurent:

L 3 —2. 5 2 3 | 3. smo Cf)SCX |
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1 2 0 1 1 5
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4. ‘ 5.12 -1 3. 6.3 -2 7.
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0 -1 1 -1 2 =5
2 3 4 a 1 a 1 b 1
7.a) |5 =2 1f; 0)|—-1 a 1}; B)|0 b O
1 2 3 a -1 a b 0 -b
l+cosa 1+sina 1 3 > 72
) 1 3 4
8.|1-sma 1+cosa 1|. 0. .
-2 -3 3 2
1 1 1
1 3 5 4
1 20 0 O
323 00 1 2 N
10.10 4 3 4 0. 11.1-2 1 -1].
0 05 45 3 3 N
0 00 6 5

Omeemur: 1.26. 2.-38. 3.1. 4.7. 5.-2. 6.24. 7.a)-10; 0) 4a;
B) —2b%. 8.1. 9.-70. 10. 640.
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1.2. CucteMbl NIMHEUHbIX YPaBHEHUN.
Pemmnts cucTeMbl ypaBHEHUM METOJIOM OIIPEACITUTENEH:

{3x +2y =7, {ax—3y:1, {y—2x:5,
1. 2.a) 0
4x —5y =40. ax =2y =2. 4x —y+3=0.
3 {SX +2y =4, " {mx—ny:(m—n)z,
7x +4y=8. 2x —y=n,(npu m+2n).
2x =3y +z-2=0, [2x —4y +3z=1,
5.a) sx +5y—4z+5=0, 0) <x =2y +4z=3,
4x +y—-3z+4=0. 3x —y+5z=2.
PemuTh cucTeMbl ypaBHEHUN MaTPUIHBIM METOIOM:
X+y+z=6, 2x +y =5,
6.a) 14y +5x +3z=22, 0) 1x +3z =16,
z+5y +10x —23=0. Sy —z=10.
Pemmuth cucremsl ypaBHeHH MetoioM [aycca:
2x +y—z=5, 4x +2y +3z=-2,
7.9x =2y +2z=-5, 8. 18y +2x —z =8,
Tx +y—z=10. Ox +y +8z=0.

10. <X1 —)C4:2X5=8,

3x, —x, +x5 —x, =0.

X, +x, =3x;+x,=1.
Pemuths cuctemy ypaBHEHUH METOJOM OIPEACIUTEIIEH U MaTpU4-

HBIM METOIOM:

(Nx +3y—2z=N,

11. 3x =2y =-3,

y—z=-L

Pemmnth cucremy ypaBHeHuni MetooM ["aycca:

3x+y+2z=],

12. 44x + Ny +z =3,

X +y+z=0.

Omeemwi: 1. (5;-4). 2. a) (%;lj; 0) (1;7). 3.(0;2). 4. (m; 2m—n).

5.a) (5;6;10); 6) (-1;0;1). 6.a)(1;2;3);0) (1:;3;5). 7. x =1, y=z+3.
8. cucrema necopmectHa. 9. (1;2;3;4). 10. (5;4;3;1;2).
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1.3. MaTpuubl.

3 0 -1 1 1 0
1. Jauet matpumsl: A=|2 2 0 |(muB=2 3 1 |.Haiitu:
3 0 -3 0 4 6
a)3-4,
0) A+B;
B) A—-B;
r) C=24+3B,
n) D=A4-B;
e) F=B-4;
%) A~', cnenatb IpoBEpKYy.
2 0 -1 3 1 -1
2. Nanel matpuniel: A=|3 -1 1 |uB=|-1 2 0 |. Haiitu:
3 4 1 0 2 3
a) A-B;
6) A, B, cnenats mpoBepky.
0O 2 3 -1 0 0
3. Hanbr matpunpl: A=|—-1 1 4|\uB=| 1 2 3| Haittu: 4-B,

3 -1 0 1 3 2
34+ B, B™' (caenath nmpoBepky).

3 -1 -6 5 2 -1
Omeemuwvi: 1. D=6 & 2 |,F=|15 6 -5 |,
3 -9 —18 26 -8 —18
30 -1 6 0 -5
A=l 33 1248210 3 0 ,
0 3 0 -3 5 13 0
5 4 1 6 -5 2
A=t o0 s s ,B—lzi- 39 1]
25 -15 8 2 23 -2 -6 7
5 13 12 -1 0 0
3.4-B=| 6 14 11|, B'=|02 -04 06
—4 -2 -3 02 06 -04
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